

# 連江地檢署查察賄選及暴力執行小組揭牌

檢察長謝謂誠：正式展開選舉查察工作，籲參選人切勿以身試法，貫徹馬祖乾淨選風



連江地檢署第十六屆總統、副總統及第十一屆立法委員選舉查察賄選及暴力執行小組揭牌儀式，象徵集結各界力量，共同打擊選舉不法。（圖／文：曹重偉）

**【記者曹重偉報導】**選舉近了！福建連江地方檢察署7月17日上午在該署廳舍前舉行第十六屆總統、副總統及第十一屆立法委員選舉查察賄選及暴力執行小組揭牌儀式，由檢察長謝謂誠會同各界來賓共同揭牌，象徵集結各界力量，共同打擊選舉不法的決心。

連江地檢署說明，為辦理113年第十六屆總統、副總統及第十一屆立法委員選舉查察工作，地檢署昨天上午10時30分與最高檢察署查察賄選及暴力督導小組，以及全國各地方檢察署查察賄選及暴力執行小組同步進行揭牌，正式展開選舉查察工作。

揭牌儀式由謝謂誠主持，邀請法務部調查局馬祖調查站主任李德財、縣政府風處長陳書樂、連江縣警察局長張隆興、刑警隊長林祐裕、內政部移民署北區事務大隊連江地區行政中心召集人陳仁政等人共同參與，宣示檢、警、調、政風、移民等機關共同查察賄選及杜絕金錢、暴力、賭盤及境外勢力介入選舉之決心。

謝謂誠在儀式中表示，地檢署前於112年6月29日，已邀集轄內軍、警、調、海巡、移民、憲兵及政風、民政等相關機關共同參與連江地區第十六屆總統、副總統及第十一屆立法委員選舉查察期前策略會議，就法務部函頒之第十六屆總統、副總統及第十一屆立法委員選舉查察工作綱領深入交換意見、落實，擬定符合馬祖地區特性之查察選舉策略。

謝謂誠強調，此次查察賄選及暴力執行小組揭牌，正式展開綿密查察賄選之作爲，本著「有聞必查」、「有據必辦」之堅決態度，並秉持「無底線」、「無上限」、「無時限」之執法決心，全力遏止賄選、暴力、選舉賭盤、假消息、境外資金介入選舉等不法行為，呼籲參選人及其支持者、民眾等切勿以身試法，並請共同支持貫徹馬祖地區乾淨選風，實現真正之民主政治。